

ПОЕТ ЗИГФРИД ЛОРЕНЦ ✓

Позавчера одесские любители музыки впервые встретились с певцом Зигфридом Лоренцем. Гость из ГДР солист Берлинского театра «Комише Опер», лауреат четырех международных конкурсов вокалистов. Причем на трех музыкальных соревнованиях — в Лейпциге, Цвиккау и в Будапеште он удостоен золотых медалей, а на конкурсе в Тулузе — серебряной.

Первое отделение намеренного вечера, состоявшегося в зале Дома ученых, было посвящено Бетховену, двухсотлетие со дня рождения которого отмечает мир. Зигфрид Лоренц исполнил вокальный цикл «К далекой возлюбленной» песни «Аделаида», «Люблю тебя», «Поцелуй», «Живу без любви»... В интерпретации молодого певца прозвучали и произведения

Шумана — «Посвящение», «Лотос», «Свобода духа», «Гидальго», «Контрабандист» и другие.

Зигфрид Лоренц привлек большой музыкальной культурой, строгостью исполнительского плана, чуткостью и стилем, вокальным мастерством, Успех певца разделил исполнитель партии фортепьяно, профессор Высшей музыкальной школы в Берлине Герберт Калига.

— Я впервые гастролирую в Советском Союзе, — сказал гость из Германской Демократической Республики, — и был счастлив встретиться с советскими слушателями. Концертом в Одессе закончилась моя гастрольная поездка. Хочу поблагодарить одесситов, проявивших серьезное понимание музыки Бетховена и Шумана за теплый и сердечный прием.

20 НОЯ 1970

Музыкальный отдел
Одесского государственного университета
им. Шевченко